

## Повний вперед – пришвидшено процедуру затвердження дозволів

28 січня 2025 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Уряд Альберти представляє новий набір інструментів для прискорення процедури затвердження дозволів у рамках взятого на себе зобов'язання скоротити бюрократичну тяганину.

Повільна процедура отримання дозволів і регулятивні перешкоди тривалий час стримували розвиток бізнесу, створення робочих місць і економічне зростання. Новий інструментарій Альберти «Automatic Yes Toolkit» для отримання дозволів значно спрощує життя жителів провінції, зменшуючи бюрократичну тяганину, пришвидшуючи терміни виконання проєктів і створюючи більше можливостей для успіху компаній та окремих осіб, при цьому не створюючи загрози для здоров'я і безпеки населення та навколишнього середовища. Зменшуючи час очікування та підвищуючи загальну ефективність, ця ініціатива спрямована на запобігання затримок з виконанням проєктів, створення робочих місць та стимулювання економічного зростання у провінції.

Набір інструментів «Automatic Yes Toolkit» дозволяє уряду визначати, які з дозволів мають важливе значення для пришвидшення процесу прийняття рішень. Для звичайних видів діяльності та діяльності з низьким ризиком, наприклад, пов'язаних з виконанням «Закону про збереження та управління водними ресурсами» (Water Act), затвердження дозволів буде замінене чіткими експлуатаційними вимогами, що допоможе звільнити час для зосередження на складніших випадках. Для дозволів, які потребують детальної перевірки, інструментарій вводить обов'язкові часові обмеження на рішення уряду, що надасть заявникам більшу визначеність.

«Хоча ми виконали наше зобов'язання скоротити бюрократичну тяганину на 33 %, застосовуючи «Automatic Yes Toolkit», ми продовжуємо впроваджувати більш ефективні та

оптимізовані процедури. Власники бізнесу та жителі Альберти поінформували нас, що отримання дозволів може займати доволі багато часу. Тому ми розробили набір інструментів для вирішення цієї проблеми, забезпечуючи при цьому належний захист навколишнього середовища та здоров'я і безпеки населення».

### *Дейл Неллі, міністр з надання послуг та дебіюрократизації Альберти*

Набір інструментів «Automatic Yes» включає три підходи – Code of Practice (COP), Permit-by-Rule (PBR) і Shot Clock – які використовуватимуться як додаткові інструменти для скорочення термінів затвердження дозволів. Кожен підхід адаптовано до ступенів регуляторного ризику, починаючи від діяльності з низьким рівнем ризику, яка завдає мінімальної шкоди навколишньому середовищу, здоров'ю та безпеці населення, до діяльності із середнім ризиком, яка може вимагати більш ретельного аналізу та контролю.

Після впровадження цих інструментів жителі Альберти, які подадуть заявки на отримання дозволів, можуть сподіватися на скорочення часу очікування та меншу кількість затримок у процесі реалізації проєктів. Це сприятиме більш ефективному розподілу державних ресурсів, одночасно забезпечивши захист здоров'я і безпеки населення та навколишнього середовища.

«Набір інструментів «Automatic Yes» – це великий крок вперед для малого бізнесу Альберти. Завдяки прискоренню процедури отримання дозволів підприємці матимуть більше часу, щоб зосередитися на розвитку свого бізнесу та створенні робочих місць замість того, щоб розбиратися у бюрократичних моментах. Ефективність – це саме те, що потрібно бізнесу для процвітання».

### *Ден Келлі, президент Канадської федерації незалежного бізнесу*

Попри запровадження «Automatic Yes Toolkit» уряд Альберти збереже за собою право відмовляти у наданні дозволів, коли це буде необхідно та доречно, а також вживати відповідних заходів у разі виявлених порушень.

## **Довідка**

- «Automatic Yes Toolkit» буде застосовуватися до дозволів на ведення діяльності, віднесеної до категорії високого ризику, лише за умови дотримання усіх встановлених вимог та гарантій.

- Альберта вже успішно використовує інструменти Code of Practice (COP) та Permit-by-Rule (PBR) для різних видів діяльності, а такі юрисдикції Північної Америки, як Онтаріо, Британська Колумбія та Техас також застосували декотрі з підходів «Automatic Yes», щоб оптимізувати свої процедури затвердження дозволів. Із запровадженням «Automatic Yes Toolkit» Альберта тепер реалізовуватиме більш комплексний підхід до оптимізації та прискорення процедури затвердження дозволів.

## Інформація на тему

- [Скорочення бюрократичної тяганини](#)
- [Мінімізація бюрократії](#)

## Мультимедіа

- [Переглянути пресконференцію](#)

## Зв'язок зі ЗМІ

### [Брендон Абултейф](#)

587-545-1613

прессекретар Міністерства з надання послуг та дебіюрократизації Альберти